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SOUNDBAR ME ΑΣΥΡΜΑΤΟ SUBWOOFER ΜΕ 

BLUETOOTH, AUX, USB, OPT, HDMI ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ – 256W 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 



 

 

 

 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

 

Soundbar 1τεμ 

Ασύρματο Subwoofer 1τεμ 

Οδηγίες χρήσης 1τεμ 

Χειριστήριο 1τεμ 

Τροφοδοτικό 1τεμ 

Πλαστική βάση για κρέμασμα 1τεμ 

 

 

Περιγραφή λειτουργιών 

 

Πλήκτρα και υποδοχές: 

Υπάρχουν 4 πλήκτρα και 5 υποδοχές, που περιγράφονται ως εξής: 

 

 

 

1.  : Πιέστε σύντομα για ενεργοποίηση και 

απενεργοποίηση, πιέστε σύντομα για να 

αλλάξετε λειτουργία 

 

2. : Πιέστε για μείωση έντασης 

 

3. : Πιέστε για αύξηση έντασης 

 

4. : Πιέστε για σύζευξη μέσω Bluetooth 

 

 

 

 



 

1. ARC: Είσοδος πολυμέσων HD (HDMI) 

 

2. OPT: Οπτική είσοδος 

 

3. USB: Αναπαραγωγή USB 

 

4. Aux: Aux in (3,5mm) 

 

5.  DC IN: Είσοδος DC 

 

 

 

 

 

 

 

Λειτουργία κάθε κουμπιού χειριστηρίου 

 

1.  :     Πατήστε σύντομα για ενεργοποίηση και απενεργοποίηση 

2. TREBLE- : Πατήστε σύντομα για να μειώσετε τον ήχο των πρίμων 

3. TREBLE+ : Πατήστε σύντομα για να αυξήσετε τα πρίμα του ήχου 

4. VOL+ :   Πατήστε σύντομα ή παρατεταμένα για να αυξήσετε την 

ένταση 

5. VOL- :   Πατήστε σύντομα ή παρατεταμένα για να μειώσετε την 

ένταση 

6.  :  Πατήστε σύντομα το προηγούμενο τραγούδι σε λειτουργία 

Bluetooth, USB 

7.  :  Πατήστε στιγμιαία για το επόμενο τραγούδι σε λειτουργία 

Bluetooth, USB 

8. MUSIC: Πατήστε σύντομα για να επιλέξετε τη λειτουργία ήχου 

MUSIC 

9. MOVIE: Πατήστε σύντομα για να επιλέξετε τη λειτουργία ήχου 

MOVIE 

10. DIALOG: Πατήστε σύντομα για να επιλέξετε τη λειτουργία ήχου 

DIALOG 

11. BASS-: Πατήστε σύντομα για να μειώσετε τον ήχο των μπάσων 

12. BASS+: Πατήστε σύντομα για να αυξήσετε τα μπάσα 

13. ΣΙΓΑΣΗ: Πιέστε σύντομα για εναλλαγή λειτουργίας, παρατεταμένο 

πάτημα για σίγαση. 

14.  : Πατήστε σύντομα για αναπαραγωγή ή παύση στη λειτουργία 

Bluetooth, USB 

 

Ενεργοποίηση: 

Συνδέστε το τροφοδοτικό στην υποδοχή DC-in της γραμμής ήχου και τοποθετήστε το άλλο άκρο του 

μετασχηματιστή στην πρίζα. Αυτή τη στιγμή, η οθόνη LED είναι ενεργοποιημένη, πατήστε σύντομα το 



κουμπί " " στη γραμμή ήχου ή στο τηλεχειριστήριο για να ενεργοποιήσετε τη γραμμή ήχου 

 

Οδηγίες λειτουργίας 

Λειτουργία Bluetooth 

Μετά την ενεργοποίηση, πατήστε σύντομο ή παρατεταμένο πάτημα του κουμπιού " " στη γραμμή ήχου 

Το Bluetooth εισέρχεται στην κατάσταση σύζευξης. 

 

1). Τοποθετήστε το τηλέφωνο σε απόσταση 3 μέτρων. 

2). Ενεργοποιήστε τη λειτουργία Bluetooth του τηλεφώνου, έτσι ώστε το τηλέφωνο να αρχίσει να αναζητά 

τη συσκευή Bluetooth (ανατρέξτε στις οδηγίες του τηλεφώνου για λεπτομέρειες). 

3). Επιλέξτε "OSBT-9060" από τη συσκευή που αναζητήθηκε, κάντε κλικ στη σύνδεση, με φωνητική 

προτροπή. 

4). Πατήστε το κουμπί πίσω του τηλεφώνου για έξοδο από το μενού τηλεφώνου. Βεβαιωθείτε ότι η 

απόσταση μεταξύ της γραμμής ήχου και του τηλεφώνου είναι εντός 10 μέτρων και δεν υπάρχουν εμπόδια. 

Αυτή τη στιγμή, η μουσική μπορεί να αναπαραχθεί στο soundbar. 

5). Πατήστε σύντομα το κουμπί "  "για αναπαραγωγή ή παύση της μουσικής. Πατήστε σύντομα το κουμπί 

" "ή" " στο τηλεχειριστήριο για το προηγούμενο ή το επόμενο τραγούδι. 

6). Για αποσύνδεση, πατήστε σύντομο ή παρατεταμένο πάτημα του κουμπιού " " στη γραμμή ήχου. 

Αυτή τη στιγμή, μια άλλη συσκευή κινητού τηλεφώνου μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη σύνδεση 

αναπαραγωγής Bluetooth. Εάν η σύνδεση δεν είναι επιλεγμένη, το μηχάνημα θα βρίσκεται σε αναμονή για 

την κατάσταση σύνδεσης. 

 

Λειτουργία HDMI 

Πατήστε σύντομα το κουμπί " " στη γραμμή ήχου ή το κουμπί " M " στο τηλεχειριστήριο για να μεταβείτε 

στη λειτουργία αποκωδικοποίησης μουσικής υψηλής ευκρίνειας "HDMI ARC". Σε αυτό το σημείο, συνδέστε 

τη γραμμή αποκωδικοποίησης HDMl υψηλής ευκρίνειας στην τηλεόραση και στη συνέχεια στην υποδοχή 

"HDMI ARC" στο πίσω μέρος της γραμμής ήχου. Ενεργοποιήστε την τηλεόραση για να ενεργοποιήσετε τη 

γραμμή ήχου. Ανιχνεύστε άμεσα το ψηφιακό σήμα που μεταδίδεται από την τηλεόραση για 

αποκωδικοποίηση και επαναφορά της αναπαραγωγής μουσικής. (έλεγχος του διακόπτη τηλεόρασης 

μπορεί να ελέγξει τη γραμμή ήχου μεταβείτε απευθείας). 

 

LINE IN Mode 

Μετά την ενεργοποίηση, συνδέστε τις εξωτερικές πηγές ήχου στην υποδοχή AUX IN της γραμμής ήχου 

χρησιμοποιώντας το καλώδιο ήχου 3,5 mm και, στη συνέχεια, πατήστε σύντομα το κουμπί " " στη γραμμή 

ήχου ή το κουμπί "M" στο τηλεχειριστήριο για να μεταβείτε στο "AUX". λειτουργία IN". Αυτή τη στιγμή, 

μπορεί να αναπαραχθεί μουσική από εξωτερικές πηγές ήχου, όπως MP3/CD. (προσαρμόστε την ένταση 

των εξωτερικών πηγών ήχου ώστε να είναι μέτρια και να αναπαράγονται.) 

 

ΟΠΤΙΚΗ Λειτουργία 

Πατήστε στιγμιαία το κουμπί “ ” στη γραμμή ήχου ή το κουμπί “ M ” στο τηλεχειριστήριο για να μεταβείτε 

στη λειτουργία αποκωδικοποίησης ινών “OPTICAL”. Αυτή τη στιγμή, συνδέστε τον ήχο DVD και τον 

εξοπλισμό στην υποδοχή "OPT" του Soundbar με το ψηφιακό καλώδιο οπτικών ινών. Αυτό το μηχάνημα 

αποκωδικοποιεί ψηφιακή οπτική ίνα για να επαναφέρει τον ήχο μέσω του ενισχυτή ισχύος. 

 

Λειτουργία USB 

Μετά την ενεργοποίηση, τοποθετήστε το USB στην υποδοχή "USB". Το μηχάνημα μεταβαίνει αυτόματα σε 



λειτουργία αναπαραγωγής USB και αναπαράγει τη μουσική σε USB. Πατήστε το κουμπί ‘’  ’’ στο 

τηλεχειριστήριο για αναπαραγωγή ή παύση της μουσικής. Πατήστε σύντομα το κουμπί ‘’ ’’ ή" "στο 

τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε μουσική πάνω και κάτω. 

 

Ρύθμιση έντασης και ηχητικού εφέ 

A. Μετά την ενεργοποίηση, σε οποιαδήποτε λειτουργία αναπαραγωγής, πατήστε σύντομα ή παρατεταμένα 

το κουμπί έντασης ήχου "-" στη γραμμή ήχου ή στο τηλεχειριστήριο για να μειώσετε την ένταση. Πατήστε 

στιγμιαία ή παρατεταμένα το κουμπί έντασης "+" στη γραμμή ήχου ή στο τηλεχειριστήριο για να αυξήσετε 

την ένταση 

B. Μετά την ενεργοποίηση, σε οποιαδήποτε λειτουργία αναπαραγωγής, πατήστε σύντομα στο 

τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε τη λειτουργία ηχητικού εφέ: ΜΟΥΣΙΚΗ, ΤΑΙΝΙΑ και ΔΙΑΛΟΓΟΣ. 

 

Σημείωση:  

1. στη λειτουργία MOVIE, δεν υπάρχει καμία λειτουργία όταν πατάτε "BASS(+,-)", "TREBLE(+,-); Στη 

λειτουργία MUSIC and DIALOG, μπορεί να ρυθμίσει το ηχητικό εφέ μεταξύ θετικών και αρνητικών έξι 

βαθμών όταν πατήσετε "BASS (+, -)", "TREBLE (+, -)" στο τηλεχειριστήριο 

2. Ο χρήστης μπορεί να προσαρμόσει κάθε είδος λειτουργίας ηχητικού εφέ για να απολαύσει τη μουσική 

σύμφωνα με τις προσωπικές του προτιμήσεις! 

 

Σύζευξη Soundbar και ασύρματου subwoofer 

1. Ενεργοποιήστε το ασύρματο subwoofer: Συνδέστε το τροφοδοτικό στην υποδοχή DC-in του subwoofer 

και τοποθετήστε το άλλο άκρο του μετασχηματιστή ρεύματος στην πρίζα. Αυτή τη στιγμή, 

πληκτρολογήστε το κουμπί στο πίσω μέρος του subwoofer στη θέση "ON" για να το ενεργοποιήσετε.  

2. Ενεργοποιήστε τη γραμμή ήχου και το subwoofer, η μπλε φωτεινή ένδειξη του ασύρματου subwoofer 

αναβοσβήνει γρήγορα. Αυτή τη στιγμή, πρέπει να πατήσετε παρατεταμένα το "MUSIC" του 

τηλεχειριστηρίου για να αναζητήσετε σύζευξη. 

3. Περιμένετε περίπου 30 δευτερόλεπτα. Όταν η μπλε φωτεινή ένδειξη του ασύρματου subwoofer είναι 

σταθερά αναμμένη, σημαίνει ότι η γραμμή ήχου έχει συνδεθεί με επιτυχία στο ασύρματο subwoofer. 

4. Εάν η μπλε φωτεινή ένδειξη του ασύρματου subwoofer εξακολουθεί να αναβοσβήνει γρήγορα, 

υποδεικνύει ότι το ασύρματο subwoofer πρέπει να αναζητήσει και να πραγματοποιήσει ξανά σύζευξη. 

 

Σημείωση: Μετά την επιτυχή σύζευξη της συσκευής soundbar και του ασύρματου subwoofer, δεν 

χρειάζεται να επαναληφθεί η σύζευξη στο μέλλον. 

 

 

Απενεργοποίηση: 

Όταν το μηχάνημα είναι ενεργοποιημένο, πατήστε παρατεταμένα το κουμπί "  "στο soundbar ή πατήστε 

σύντομα το κουμπί " "στο τηλεχειριστήριο για απενεργοποίηση, εάν αποσυνδέσετε το μηχάνημα από την 

παροχή ρεύματος, το μηχάνημα θα απενεργοποιηθεί πλήρως. 

 

 

Συμβατότητα συσκευής 

Το μηχάνημα υποστηρίζει θεωρητικά όλα τα κινητά τηλέφωνα με λειτουργία Bluetooth και οποιονδήποτε 

σχετικό εξοπλισμό συνδέεται με Bluetooth και παίζει μουσική. 

 



Φιλική προς το περιβάλλον διάθεση 

Μπορείτε να βοηθήσετε στην προστασία του περιβάλλοντος! Θυμηθείτε να τηρείτε τους τοπικούς 

κανονισμούς: παραδώστε τον ηλεκτρικό εξοπλισμό που δε     

λειτουργεί σε κατάλληλο κέντρο διάθεσης απορριμμάτων. Με αυτό τον τρόπο θα βοηθήσετε στην 

προστασία του 

περιβάλλοντος και να αποφύγετε οποιαδήποτε αρνητική επίπτωση στο περιβάλλον και την 

ανθρώπινη υγεία. Για να βρείτε το κοντινότερο σημείο ανακύκλωσης: 

-Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές 

-Ζητήστε παραπάνω πληροφορίες από το κατάστημα που αγοράσατε το προϊόν. 

 

Εισαγωγέας για την Ελλάδα 

SOUNDSTAR Α.Ε.  

Μ. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ – Σ. ΤΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ OE 

Νίκου Ξυλούρη  14, 56429 Νέα Ευκαρπία, Θεσσαλονίκη 

ΤΗΛ. 0030 2310 689333-7  

www.soundstar.gr 

http://www.soundstar.gr/

